
NAJ POVEJO SVOJE
NEPRISTRANSKI
ZGODOVINARJI

Poslanci kluba razpadle koalicije DEMOS se v svojem pozivu na
odstranitev razstave na LJrhu, ki je bil objavijen v novembrski številki
Naše skupnosti, sklicujcjo na apel in zahtevo krajanov Zadvora, vendar
o kaki taki zahtevi večina vaščanov Zadvora ne ve ničesar. To pa
pomeni, da se v njihovem imcnu že v naprej opredeljujejo posamczniki,
ki menijo, da smejo v imenu demokracije udločati, kakor se njim zdi
prav.

Pojavljajo se vedno nove ra-
zlage o dogodkih na Urhu. ki niso
samo v nasprotju z resnico, tem-
več si nasprotujejo tudi med seboj.
Tako je bilo tudi na zadnji »okro-
gli mizi«, ki je bila predvsem shod
somišljenikov, ki niso pripravljeni
slišati resnice, čeprav jo starejši
dobro poznajo. Da se bo končalo
to iskanje »resnice«, predlagamo,
da nekaj neodvisnih in nepristran-
skih zgodovinarjev poišče in pre-
gleda vse gradivo o teh dogodkih.
Njihove ugotovitve bi morali spre-
jeti vsi. To pa bi bil tudi začetek
sprave, o kateri se veliko govori.
vendar je po vsakem pozivu
k spravi razdor še večji. Spravo si
namreč nekateri predstavljajo
tako. da bi bila kriva samo druga,
to je partizanska stran, ki naj bi se
pokorila in posipala s pepelom.

Nasprotja in sovraštva. ki so na-
stala med vojno. so bila v prete-
klih desetletjih že presežena in

v večini pozabljena. Nove genera-
cije niso bile obremenjene z »grehi
in zamerami« svojih staršev. Toda
iskanja »novih resnic« in poskusi,
da se kolaboracija med vojno in
zločini, ki so iz nje izhajali, prika-
žejo kot domoljubna dejanja, -so
znova sprožili razdor, zamere in
delitve.

Namesto še večjega sodelovanja
in pogledov naprej, kot jih zahteva
čas, se obračamo nazaj. Namesto
da bi pospeševali napredek, ho-
čejo nekateri nazaj, tja, kjer smo
že bili. »Okrogla miza«, kakršno
je konec lanskega leta organizirala
Narodno detnokratska stranka, pa
je samo razplamtevanje novega
sovraštva.

Zato se vsi dobro misleči enotno
uprimo poskusom ločevanja, kate-
rih posledice bomo nosili vsi.

Odbor krajevne
organizacije
ZB Zadvor


